YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近 http://epaper.routeryun.com/ydrb

2023年11月

星期二

第 2520 期





率强强张 感恩奋跃 是底看到 深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

王娟专题调研盐城高新区时强调

全力增资扩产提效能 加快招大引强促发展

本报讯(记者杨雨)11月4日,副市长、区委书记 王娟专题调研盐城高新区时强调,要锚定年度目标任 务,坚定信心、把握机遇,全力增资扩产提效能,加快 招大引强赋新能,助推全区经济社会高质量发展取得 新成效。市市场监管局局长顾硕,区委副书记、区长 马正华,区委常委、常务副区长吴军,区委常委、副区 长沈振兴,高新区管委会主任高翔,副区长徐启楼、李 天青参加。

王娟一行现场调研了智能终端检测中心、国家风 电质检中心,与企业负责人深入交流,详细了解了企业 生产运行、科技创新、发展规划等情况。她鼓励企业要 抢抓发展机遇,引育高端人才、专注产品研发、锻造核 心技术,加快布局新的经济增长点,不断延伸产业链

本报讯(记者 仇玉

存)11月6日,区委副书

记、区长马正华听取全区

招商选资工作开展情况,

对招商选资工作再安排、

再部署,强调要时刻把招

商选资工作放在心上、抓

在手上,增强"等不起、坐

不住"的责任感和紧迫感,

加压奋进,实干争先,以实

实在在的招商成效增强发

展新动能。高新区管委会

主任高翔,副区长徐启楼

马正华指出,招商选资是 经济工作的重中之重,是

实现高质量发展的首要任 务。全区上下要进一步统

一思想、提高认识,坚定信

心、把握机遇,保持拼劲韧

劲干劲 深入开展"百日今

战"行动,想方设法推动招

商选资实现更大突破,为

实现高质量发展打下坚实

筹备组织系列招商推介活

动,积极做好重点客商邀 请、在谈项目签约等工作,

马正华要求,要精心

基础。

在听取相关板块和部 门招商选资工作汇报后, 条,拓宽发展路径,开创发展新局面。

在随后召开的座谈会上,相关负责人汇报了火炬 中心对盐城高新区工作指导意见及市委书记周斌批示 精神的任务分解、贯彻落实打算。会议强调,高新区要 认真学习研究火炬中心提出的七个方面指导意见和市 委书记周斌批示精神,立足当前特色产业、创新平台等 优势,推动重大项目集聚、科技与产业融合,进一步提 升产业发展的持续性和竞争力,全力打造区域合作特色 品牌和高新区典型样板区。

会议听取了国家、省、市对高新区考核相关情况 会议要求,要统一思想认识,坚持目标导向,突出工作重 点,对标找差、靶向发力,奋力推进各项工作争先进位。 要压实责任、增强合力,聚焦短板弱项,剖析原因症结,明

确对策措施,切实推动优势指标持续巩固,劣势指标迎头 赶上。要加强衔接协调,建立长效沟通机制,密切跟踪指 标进展,确保高质量完成年度目标任务。

会议听取了招商选资工作开展情况。会议强调, 要加强领导、提高站位,树立全员招商、人人招商意识, 形成自上而下、齐心协力抓招商的强大合力。要强化专 业招商,培养招商人才,明确主攻方向,提升能力水平, 加强链式招商,进一步提高项目招引质效。要紧扣"招 大引强",突出重点领域,瞄准龙头企业,有计划有重点 地开展靶向招商,精心组织好各类招商选资活动,切实 以项目大突破带动发展大提速,为推进中国式现代化盐 都新实践注人强劲动能。

会议还听取了高新区主要经济指标推进情况。

援青题材音乐剧《遇上你是我的缘》在盐都上演

本报讯(记者刘志强)11月3日晚,青海省海南州 大型原创民族音乐剧《遇上你是我的缘》在盐都区文化 艺术中心精彩上演。江苏省对口支援青海省海南州前 方指挥部总指挥、青海省人民政府副秘书长、海南州委 副书记、副州长王凯,海南州委常委、宣传部部长刘燕, 市委常委、宣传部部长陈卫红,区委常委、宣传部部长 罗时荣,区委常委丹正才仁出席并观看演出。

民族音乐剧《遇上你是我的缘》以援青干部人才真 实经历和典型事迹为原型,结合多元的舞台技术和海 南州丰富的民族民俗文化,讲述了援青干部人才积极 筹集"爱心光明行"医疗基金、为民族地区提供教学支 援、带领群众抢险救灾等真实感人故事,热情讴歌了江 苏省为海南州经济社会各项事业发展作出的巨大贡 献,表达了海南州对江苏省无私援助、倾力支持的感恩

自2010年对口支援海南州同德县以来,海南州和 盐城结下了深厚兄弟情谊,一项项对口支援工作、一个 个对口支援项目,变成了当地群众心中不朽的丰碑。

舞台上,动人的故事、嘹亮的歌声、热情的舞蹈,赢得 盐城观众掌声阵阵,让大家充分感受到来自青藏高原的 文化魅力,真切体悟到援青干部人才的宝贵精神,进一步



位于高新区的江苏华盛电气股份有限公司,主要生产变压器、电抗器、电动车充电桩、中低压配电柜等产 品,提供新能源发电的升压及并网解决方案。公司拥有先进的生产、检测设备189台套,与国内多个高等院所 建立长期的紧密型合作关系,不断开发新产品,有较强的技术创新能力。图为生产车间一角。

本报讯(记者 陈 诚)11月3 日晚,2023交通安全大篷车"美 丽乡村行"全国巡回宣传活动在 我区大纵湖东晋水城广场举行, 并在现场启动第十二个122"全 国交通安全日"主题月集中宣传 活动。公安部交通管理局副局 长石勇,国家乡村振兴局政策法 规司一级调研员张向阳,省公安 厅副厅长高松,副市长、市公安 局局长谢继步,省公安厅交警总 队总队长张波出席。区委副书 记、区长马正华,副区长、公安分 局局长王柱军参加。

玉

巡

口口

活动现场,交警携手市准 剧团、文艺学者和小学生等,将 交通安全与传统文化相融合,上 演了情景音乐剧《汉字话安全》 《交通安全四季歌》,音乐说唱 《交通安全记心间》,情景短剧 《诫》,音乐微小品《村里的那些 人那些事》,歌曲《我不认识你 但我知道你》《永远在路上》等 一个个具有地方文化特色的交 通安全主题文艺节目,"舞"出 安全出行知识,"唱"出文明交 通理念,在润物无声中浸润人 心、滋养文明。

台上表演精彩,台下热闹 非凡。在现场搭建的儿童交 通安全体验营内,孩子们在交 警、主持人的解说引导下,依 次打卡道路交通标识、"一盔 一带"、礼让斑马线、拒绝酒驾 醉驾、夜间安全出行等八大学 习区域,通过沉浸式体验形式

多样的互动游戏,学习了解儿童出行常见的交通安 全风险点,掌握"知危险、会避险"的安全意识和自

营造幸福乡村,交通安全先行。据悉,盐都警方 大力推动农村交通安全劝导站、示范村建设,在大冈 镇佳富村,随处可见道路交通安全宣传标语、漫画海 报,文明交通理念纳入村规民约。截至目前,全区已 建成类似交通劝导站12处,112名农村专(兼)职交通 劝导员加入安全宣传、隐患排查、违法劝导工作。同 时,联合草房子景区打造了集知识性、体验性、互动性 和趣味性于一体的交通安全宣传教育基地,基地自开 放运行以来,已接待近万名学生和家长参观体验,获 得广泛好评。

近年来,我区坚持人民至上、生命至上,持续强化 事故预防"减量控大"工作,扎实开展农村道路交通安 全隐患整治,全面筑牢农村道路交通安全根基。今年 以来,全区农村农道交通人伤事故数同比下降34.3%, 重大交通事故实现零发生。

大纵湖大闸蟹获评"江苏省优质水产品"

皋玲 通讯员 刘庆 宝)日前,2023"苏韵 乡情"河蟹产业链博

览会暨"江苏红"水产品牌推介会举行。会上,大纵湖 大闸蟹荣获"江苏省优质水产品"称号

作为我区的特色水产品之一大纵湖大闸蟹,以其 蟹肉肥美、口感细腻和蟹黄丰富广受赞誉,通过科学化 的养殖管理和生态化的养殖模式,大纵湖大闸蟹的品 质得到进一步提升,成为名副其实的优质水产品。大 纵湖大闸蟹荣获"江苏省优质水产品",既是对其优质 品质的认可,也将进一步推动大纵湖大闸蟹产业的发 展,提升大纵湖大闸蟹品牌的市场竞争力和知名度。

电商直播"邂逅"特色农产品 盐龙开启"云上"共富新路径

□记者杨雨

晚上6点半,盐龙街道健仁社区党群服务中心的助农直 播间里一片忙碌,主播张洁和同事们正在手机前娴熟 地"吆喝"着售卖爆款"草鸡蛋"。与此同时,线上直播 间里气氛热烈,各种降价活动吸引着粉丝们纷纷拼手 速购买。

在两排闪亮的补光灯照射下,直播台上摆放的 当天主打优惠商品十分醒目,从洗浴用品到厨房调 料应有尽有,尤其是新鲜的"土特产"分外诱人。"小 母鸡新鲜吗?""牛肉多久保质期?"直播的农产品很 快吸引网友关注,"大家放心,这散养的小母鸡早上 现杀,中午就能摆上餐桌,大家放心购买。""牛肉今 晚下单,明早现卤,立刻发货给大家。"开播不到半 7000多元。

看着眼前这帮年轻人直播搞得有模有样,在一旁 担任"总导演"的盐龙街道健仁社区党总支书记韩剑琴 十分欣慰。她告诉记者,直播团队里有3个人是社区工 作者,担任主播的张洁是社区财务助理,忙前忙后展示 商品的祁娟是社区金剑仁物业管理公司客服经理,埋 头盯着后台的缪桃是社区碧水嘉苑服务站社工。下班 后,他们从各自的办公场所来到直播基地,身份也瞬间 切换成"直播达人"

"我们健仁社区是以烈士命名的红色文化社区,开 办助农直播缘起于当前直播带货热门,社区工作人员 大多是年轻人,有想法、有激情、有钻劲。为了让他们 有用武之地,社区先后投入20多万元,对党群中心、网 格站提档升级,打造助农直播基地。"韩剑琴高兴地说, "我们直播间从8月底开始到现在,成交订单量近1万

达1万多人,每天成交额在2到3万元。'

直播间里,下单的不仅有本社区居民,还有外地的 消费者,粉丝覆盖面越来越广。"我们主打本地生活服 务。周边5公里生活圈内的用户,当天晚上在直播间下 单,第二天就可以到直播基地楼下的乐生活社区超市 领取商品。"韩剑琴信心满满地说,"社区计划年底前在 全市再开5到10个直播'分店',目前已开办两期电商 主播培训班,培训100多名直播人员,全力把直播做大 做强,把盐龙乃至全市的好产品推广出去,'播'撒富民



听

取

全

区

一招商选

新

况 时

力争招商项目质量和数量 实现"双提升"。要强化产 业链意识,锚定"3+3"产业 体系,有计划有重点地开 展靶向招商,着力招引一 批关联性强、附加值高的大项目好项目,引进一批已 落户重大产业项目上下游配套项目。要强化"走出 去"意识,进一步明晰产业方向、主攻区域,认真梳理 项目信息,积极开展专业招商、精准招商、以商引商, 不断提高招商选资工作质效。要持续增强服务意识, 以"百日会战"行动为契机,挂图作战,定期会办,全力 推进重大项目建设,加快形成更多实物投资量。要全 面梳理现有土地资源,多措并举加快盘活利用,为重 大项目落户提供空间保障。要坚持"一手抓经济指 标、一手抓招商选资",强化推进措施,狠抓工作落实, 努力打好"收官战",为明年起好步、开好局奠定坚实

2023 年"领航 杯"江苏省青少年网 络信息安全应用能力

竞赛(小学组和初中组)近 日在江苏广电总台教育频道演播厅举行。经过激烈 角逐,盐城市第一初级中学代表队获初中组一等奖。 活动旨在向青少年学生宣传网络和信息安全知识,提 高我省广大青少年学生教育信息化综合素养,引导社 会公众共同学习网络知识,维护网络安全。今年,全 省小学、初中有20万人参与其中。 蒋月亮 摄

"3号链接刷新去拍,五单鸡蛋上车……"11月1日

小时,在线人数累计突破1000人,成交订单金额

□ 盐城市盐都区融媒体中心 承办 □ 地址:江苏省盐城市新都路 641 号 ■ 邮编:224005 □ 值班总编:施玉景 □ 值班主任:王 丹 宗国峰 ■ 新闻热线:0515-88420888